



В поселке Гайны местный житель подозревается в причинении смертельной травмы своему односельчанину

В Гайнском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя поселка Гайны, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 14 июня 2017 в поселке Гайны на улице на почве личных неприязненных отношений молодой человек, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, умышленно нанес удар рукой по лицу своему 22-летнему знакомому. Когда он упал на землю, подозреваемый, действуя в продолжение своего преступного умысла, направленного на причинение тяжкого вреда здоровью, умышленно нанес лежащему на земле потерпевшему ещё один удар ногой по лицу, от которого тот потерял сознание. После этого очевидцы событий перенесли молодого человека в дом, где он через некоторое время скончался.

В настоящее время подозреваемому по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1144694>